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Zápis 
ze 6. zasedání Zastupitelstva obce Přepeře 

konaného dne 15. srpna 2019 na OÚ Přepeře 
 

1. / Zahájení 

  

Přítomni: v 18.00 hodin dle prezenční listiny bylo přítomno 10 zastupitelů. Omluven byl pan 

Náhlovský Lukáš. Počet hostů: 4 občané. Zasedání řídil starosta Ing. Sajdl Luděk a po přivítání na 

mimořádně svolaném jednání Zastupitelstva obce Přepeře seznámil přítomné s programem. 

 

Program:  

1. Zahájení.  

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu.  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání č.5/2019 ze dne 20. 6. 2019.  

4. Dodatek č.1 ke smlouvě o provedení stavby na akci „Silnice II/610 Turnov – hranice 

Libereckého kraje (vč. mostních objektů)“. 

5. Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo pro veřejnou zakázku na akci „Cyklostezka podél silnice 

II/610 z obce Příšovice do obce Přepeře (Liberecký kraj)“. 

6. Diskuse. 

7. Zpráva návrhové komise.  

8. Závěr.  
 

Nikdo nic nedoplnil ani nepožadoval změnu programu. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

 

2. / Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 

 

Starosta obce navrhl složení návrhové komise a ověřovatelů zápisu: 

Návrhová komise: Kudrnáč Tomáš 

   Ing. Malý Petr 

Dlouhá Alena 

Ověřovatelé:   Ing. Novák Jiří  

   Hozdecký Dušan 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

 

3. / Kontrola usnesení z minulého zasedání 

 

Starosta přečetl usnesení číslo 5/2019 ze dne 20. 6. 2019 a k jednotlivým bodům se vyjádřil. 

Společně se zastupiteli usnesení zkontrolovali. Nikdo neshledal nesrovnalosti, vše bylo v pořádku. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 20. 6. 2019 bylo splněno. 
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4. / Dodatek č.1 ke smlouvě o provedení stavby na akci „Silnice II/610 Turnov – hranice 

Libereckého kraje (vč. mostních objektů)“ 

 

Starosta vysvětlil dodatek, který byl zaslán zastupitelům v podkladech a kvůli kterému se 

svolalo dnešní mimořádné zasedání. Hlavní investor stavby (Lib. kraj) si vyžádal jeho schválení u 

všech účastníků stavby. Dodatek ošetřuje, jak budou vypořádány vícenáklady, které si stavba 

v průběhu realizace vyžádala. Další důležitá věc je úprava termínu zhotovení. Naší obce se 

v dodatku prozatím týká jen prodloužení termínu z původních 420 na nových 481 dní mezi 

převzetím a předáním staveniště. Vše je detailně vysvětleno v dodatku. Dále dal starosta slovo 

k diskuzi, sám využil možnosti a ostatním zastupitelům a hostům přiblížil aktuální stav na stavbě. 

Zásadní a velice složitý bod na stavbě je podjezd v Turnově pod nádražím, zde se podle plánu 

zřejmě nepodaří do zimy stavbu dokončit. Pravděpodobně tedy bude na zimu možné otevření jen 

jednoho jízdního pruhu na semafory a podjezd se dokončí v další stavební sezóně. Část stavby na 

Příšovice bude do zimy hotová, zde se podaří plánovaný časový harmonogram dodržet, kromě 

cyklostezky, kde se bude lehce upravovat termín předání stavby v dalším bodě zasedání. Dokonce 

se podaří udělat v letošní stavební sezóně navíc ještě část křižovatky na návsi, která se měla dělat až 

příští rok. Zde byla další připomínka zastupitelů, zda by bylo možné upravit zhotovitelem stavby 

příliš ostré hrany po frézování asfaltu na návsi. Hrany, které jsou nyní na návsi, poškozují jak 

vozidla, tak vibracemi i nemovitosti v okolí. Další dotazy nejsou.  

(hlasování: pro 9 / proti 1 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o provedení stavby na akci „Silnice II/610 

Turnov – hranice Libereckého kraje (vč. mostních objektů)“. 

 

 

5./ Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo pro veřejnou zakázku na akci „Cyklostezka podél silnice 

II/610 z obce Příšovice do obce Přepeře (Liberecký kraj)“ 

 

 K tomuto bodu, bohužel musí starosta konstatovat, že spolupráce s vysoutěženým 

zhotovitelem cyklostezky, firmou Zepos, není od začátku vůbec jednoduchá. Nicméně i po všech 

komplikacích se i zde stavba chýlí do zdárného finále. V projednávaném dodatku si zhotovitel žádá 

prodloužení termínu na předání stavby, který zdůvodňuje komplikacemi při stavbě a koordinací se 

zhotovitelem na sousední stavbě (II/610) firmou Eurovia. Problémy zde vznikaly na obou stranách. 

Stavby se zde přímo dotýkají a není jednoduché koordinovat souběh prací. Termín chtějí prodloužit 

o 14 dní. Z původního dokončení do konce srpna na nově 15.září 2019. Není to nic tragického, ani 

zásadního, ale musí to být ošetřeno smluvně i kvůli dotacím. Kvalita prací je zde pravidelně 

sledována naším stavebním dozorem. V průběhu byl tento autorizovaný technik změněn, a tak nyní 

obě stavby dozoruje jeden společný technik, což je výhoda, pro cyklotrasu i rekonstrukci II/610 pan 

Bittner (původně pan Stuchlík). Cenově prozatím na cyklostezce nemáme vyčísleny vícepráce, 

které se dají očekávat, protože zde opravdu byly (nutno propočítat více/méně práce). Nyní řešíme 

jen termín dokončení díla. Dotace tím nebudou dotčeny. 

(hlasování: pro 9 / proti 1 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o dílo pro veřejnou zakázku na akci 

„Cyklostezka podél silnice II/610 z obce Příšovice do obce Přepeře (Liberecký kraj)“. 

 

 

7. / Diskuze 

 

Paní Löfflerová:  - vyslovila celkový nesouhlas s projektem a provedením staveb cyklotrasy, 

silnice II/610 a špatnému systému objížděk. Starosta: bohužel na kvalitu 

projektu a připomínek k němu už je pozdě, stavby se v tomto úseku již téměř  
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dokončují. Obecně se silnice projektují užší všude, přispívá to bezesporu 

k celkovému zpomalení dopravy, ale bohužel to vyvolává i mnoho 

negativních názorů. 

 

Paní Hašlarová: - dotázala se, zda by nešlo zachovat zrušení poplatku na dálnici D10 v úseku 

Ohrazenice – Březina, vyřešilo by to přetíženost Přepeř kamionovou 

dopravou. Starosta: bohužel toto je velký problém a téma, které se na 

patřičných ministerstvech řešilo a řeší často. Zatím bez výsledku. Na silnicích 

II. třídy nikdo nákladní dopravu nezakáže, řešilo by to případné mýto za 

průjezd, které by tuto nákladní dopravu vrátilo zpět na dálnici. To je věc, 

která se začíná zkoušet na některých silnicích I. tříd.  Možná se jednou zavede 

i na silnice II. třídy. Toto vše je ale v rukou státu. My se pokusíme alespoň 

prosadit zákaz průjezdu a nebezpečného odbočení ve směru z křižovatky na 

Potůček. 

 

 

9. / Zpráva návrhové komise 

 

 Za návrhovou komisi přečetl pan Kudrnáč Tomáš návrh usnesení č.6 /2019. Nikdo neshledal 

v návrhu chybu ani nenavrhl jeho úpravu. 

(Hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

 

Zastupitelstvo obce přijalo na dnešním zasedání usnesení, které je přílohou tohoto zápisu. 

 

 

10. / Závěr 

 

 Starosta poděkoval všem za účast. Následovat bude neveřejná pracovní schůze 

zastupitelstva. Nejbližší zasedání zastupitelstva obce proběhne ve čtvrtek 29.8.2019 od 18:00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu. 


